

Уважаемый Николай Николаевич,
Уважаемые коллеги,

Глубоко опечален известием о кончине Леонида Вениаминовича Келдыша. Хотел бы выразить свои самые искренние соболезнования семье Леонида Вениаминовича, его друзьям и коллегам.

Имя Леонида Вениаминовича – крупнейшего ученого нашего времени – навсегда вписано в науку, которой Леонид Вениаминович верно служил всю жизнь. Его работы опередили время. Его именем названы открытые им физические явления, разработанные им теории, полученные им формулы, предложенные им методы решения физических задач. Леонид Вениаминович останется в нашей памяти и как глубоко интеллигентный, доброжелательный, мудрый и очень деликатный человек, воспоминание о каждой встрече с которым хранится как драгоценная привилегия.

Алексей Желтиков, физфак МГУ